

主材安装 业主配合要到位

家庭装修中安装主材往往需要业主的积极配合，主材中的地板、橱柜、木门、卫浴、玻璃制品一般需要材料商上门三四次才能安装到位，这个过程一定程度上考验了业主的耐心。因此，主材的安装过程中业主的配合是不可或缺的重要一环。

整体规划早准备

主材在选购之前，业主应该做到心中有数。地板的颜色和花色应当与住房的楼层和面积相一致，一般而言，楼层低采光受到影响的业主应当选择浅色的地板，楼层高采光好的业主应当选择颜色深的地板；单一房间在30平方米以上的业主选择大花的地板，选择小花色则整体感不强，显得凌乱。橱柜的风格除了和家装风格一致之外，颜色深浅和地板选择的原则基本一样。木门的测量通常由主材商进行，卫浴洁具产品的测量应当在选购前进行，以免尺寸出现误差，业主测量卫浴洁具产品的位置时应精确到厘米。

细节问题须注意

主材的安装实际上从家庭装修开始就应当加以考虑。首先，主材的安装涉及电路改造方面。木门安装前应当考虑木门开关对照明开关及插座的影响，如果有影响应当在装修时将开关或插座移开。橱柜中的吊柜在

安装中常常会挡住插座，因此安装吊柜之前就应当充分考虑，将插座转移到合适的墙面位置。其次，管道燃气的改造。由于管道燃气当初走管道时，不可能充分考虑到业主的灶具及吊柜的安装位置，因此为了厨房使用的方便，橱柜及灶具安装前，许多家庭需要对燃气管道进行改造。这时需要业主和燃气公司联系，由燃气公司安排专门的技术人员来为业主服务，业主切不可擅自改动。最后，水路的改造也比较常见。卫浴洁具的安装常常需要改造水路，较为小的改动安装工就能完成。

安装之前勤清扫

许多业主在安装地板之前没有及时清扫房间，将灰尘埋在地板之下，走动时灰尘不断从踢脚线的缝隙中冒出，这种影响是地板安装完毕之后没法重新解决的。因此，地板安装之前业主除了要彻底清扫房间之外，最好用小铲将不平的地面铲平，以免地板铺装不实。当然，许多大品牌地板对地面的平整度有严格的要求，小



的地板品牌要求稍差一些。当然橱柜安装之前也存在清扫的问题。

预留一定固化期

由于在主材安装工序中，很多主材须要使用黏胶固定，各种黏胶都有一个固化过程，从几个小时到几天不等，因此主材安装完工后业主不要马上使用。如：座便器内圈一般使用桐油石膏固定，外圈用玻璃胶固定，桐油石膏固化期较长，而玻璃胶一般需要两天的时间固化；橱柜台面切割后用粘结剂黏结，也存在一个需要固化的过程。门套窗套窗台都存在粘结剂的固化过程，因此，安装完主材后业主不能急于使用。
(徐咏梅)

甲醛潜伏期可达15年！

许多业主在安装地板之前没有及时清扫房间，将灰尘埋在地板之下，走动时灰尘不断从踢脚线的缝隙中冒出，这种影响是地板安装完毕之后没法重新解决的。因此，地板安装之前业主除了要彻底清扫房间之外，最好用小铲将不平的地面铲平，以免地板铺装不实。当然，许多大品牌地板对地面的平整度有严格的要求，小

炭对甲醛的吸附能力超强，多乐士竹炭清新居全效木器漆采用先进水性配方，首次将竹炭因子加入到木器漆中，全面捕捉和吸附甲醛，其创新的双效抗醛科技，可以高效地抵抗和净化甲醛。想要拥有健康，就要拥有好空气，从选择竹炭清新居木器漆开始吧！

家居环境新升级 专业施工更省心

白色的墙面，素雅的窗帘，简洁的布置……不用猜就知道那一定是Seven和她先生的甜蜜爱巢，谁让他们都是理性的网络工程师，偏爱素雅稳重的色彩呢？而结婚多年的他们，现在正酝酿着一个大计划，那就是准备为这个两口之家增添一个小生命。为了迎接宝宝的到来，夫妻两人决定提前将家里的颜色来个大变样，让小宝宝能在缤纷多彩的世界里开心成长。

焕彩墙面，品质第一。

但是由于他们的职业性格，夫妻两人对任何事物的品质要求都特别高，对于墙面的施工质量及涂料的选择更是如此。为此他们想尽了各种办法，对比了不少涂料与公司的服务，但仍没有找到能真正满足他们高要求的解决方案。

后来在朋友的推荐下，她们听说了多乐士全新推出的“家易涂”服务。通过了解，他们了解到家易涂一站式墙面焕新服务的诸多优点，那究竟是什么最终打动了挑剔的小两口呢？那就让我们共同来一探究竟吧！

多乐士家易涂专业墙面施工，您的安心之选。

首先，多乐士全程配备的优秀

团队，均经过专业的施工培训，在通过严格的考核后方能上岗，服务质量有口皆碑。比起自己在家劳心劳力地涂刷或者随便在家门口找来的施工队更有保障，更能满足您对墙面粉刷的高要求。其次，多乐士品牌采用的涂料安全环保，在改变墙面颜色的同时，更能全面确保您和家人的安全，特别是能够呵护宝宝的健康，令宝宝快乐成长，这一点也是夫妇俩特别看中的地方。同时，您无需担心整个焕新墙面的工程会给您带来甚多琐碎或麻烦。因为家易涂服务的工期一般情况下只需要短短两天，从上门测量，移动家具，包裹家具，修复墙面，涂刷墙面，到清洁归位，轻松6步就能为您焕新墙面，省时又省力。同时，更为您提供长达一年的质保承诺，为您修补墙面，真正免除您的后顾之忧。

在了解了那么多之后，Seven和她的先生已经迫不及待地拨打了4006-907-907的家易涂服务热线。相信有了高质量的施工团队和健康环保的墙面涂料这样两全其美的解决方式，他们就能在家中一边享受着高质量的服务，一边憧憬着宝宝在美丽的家中快乐成长的情景了吧！

一站式焕新墙面 ·专业·便捷·省心



●●● 多乐士家易涂® 4006-907-907

- 上门测量
- 移动家具
- 覆盖家具
- 修复墙面
- 涂刷墙面
- 清理归位

多乐士
Let's Color
一起出彩

银座家居中心店 与消费者共享生日宴“惠”

在刚刚过去的十一黄金周，济南的家居行业也迎来一年中的消费井喷，这个黄金周也是检验卖场和品牌实力的最有力的考题，在七天的“考试”中银座家居无疑交出了一份满意的答卷。

在10月11日晚举行的银座家居中心店一周年生日庆典，是银座家居七天黄金周促销战果的再现：也是银座家居中心店一周年获得消费者信赖认可的最好表现；更是银座家居为一直以来支持、关注银座家居品牌成长的消费者准备的一场生日宴“惠”。

10月11日晚19:00整，银座家居中心店在流光溢彩、欢歌笑语中迎来了一周年庆典，晚会特邀了著名节目主持人小么哥主持。清爽的初秋，银座家居中心店广场已是人声鼎沸，舞台前已被前来参加庆典活动的消费者围得水泄不通。“今天有很多免单大奖，最重要的是舞台左侧的宝马MINI COUNTRYMAN，只要购物满一万元就可以参加拍卖宝马MINI”消费者徐先生说。现场的消费者几乎每人手中都有一张号牌，登记个人信息后凭此号牌就有机会竞拍得价值28.8万元的宝马MINI。

作为一周年庆典最重要的主题——感恩情，银座家居深知

有责任的企业要回报社会为己任。主持人小么哥详细介绍了毫光工程公益活动，银座家居也积极关注民生、关注公益事业，在这个特殊的日子里，银座家居联手毫光工程为那些需要帮助的人送温暖，活动现场银座家居提供了三件精美的艺术品现场拍卖为毫光工程募集善款数万元。

作为对消费者的回馈，银座家居为消费者准备了2名4999元、30名1000元和30名2000元免单大奖感恩消费者。随着免单大奖的不断抽出，整个会场的气氛也渐入高潮，消费者不断的核对着自己的奖券，以免错过了免单大奖的机会。最令消费者期待的还是最终的拍卖环节，经过几轮的竞价，银座家居中心店一周年庆典的终极大奖“宝马MINI COUNTRYMAN”最终以26万元的价格成交，同时也将“周年庆，感恩情”的晚会推向了高潮。

10月11日，是一个特殊的日子，对每一个银座家居人来说，内心充满了祝福，因为银座家居是他们展示才华、实现梦想的地方；对每一位顾客朋友们来说，内心充满了期待，因为银座家居提供给消费者的不仅是优质的商品，满意的服务，更重要的——他们是“品牌”生活的倡导者。